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Ata da 20ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 09 de Agosto de 

2023. Ao nono dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os membros 

deste Poder, com exceção do vereador Bernardino Gomes, que teve sua falta 

justificada. O presidente convidou para fazer parte da mesa a coordenadora do 

CRAS Lane Matheu o articulador do selo UNICEF Diego Nunes, o secretário de 

cultura Ailson Alves, a secretária de ação social Edilene Machado, o advogado 

da casa Mateus Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 20ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente 

convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: 

Projeto de Lei do executivo N°. 031/2023 ( Dispõe sobre alteração nos valores de 

vencimentos dos agentes comunitários de saúde(ACSs) e dá outras providências). 

Os vereadores Lailton Brito e Jordânia Gracielle, pediram a dispensa do projeto, 

no qual, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°117/2023 

(Dispõe sobre passagem molhada no sítio Miguel). De autoria do vereador Carlos 

Nunes, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°118/2023 (Dispõe 

sobre construção de calçamento na travessa que fica atrás da Rua Luiz Soares). 

De autoria do vereador Silvânio Cavalcante, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°119/2023(Dispõe sobre a continuidade de calçamento no Bairro 

São Francisco, na saída para Desterro). De autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°120/2023 (dispõe 

sobre a criação do sopão comunitário).  De autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Moção de aplauso 
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N°018/2023(para o secretário de cultura Ailson Alves). De autoria do vereador 

José Romão, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou destacando a atuação e o 

trabalho do prefeito do município Adelmo, juntamente com toda sua equipe, pelo 

trabalho desenvolvido com garra e competência, segundo o vereador Raquel Lyra 

vem sendo apontada como a pior gestão com um índice de reprovação de 62% e 

criticou a govenadora de Pernambuco por não cumprir o que prometeu, 

parabenizou o secretário de cultura pela moção de aplauso que tem como 

principal objetivo aplaudir e parabenizar pelo belíssimo trabalho desenvolvido 

juntamente com toda sua equipe. Lailton Brito cumprimentou a todos e 

parabenizou os colegas vereadores pelas indicações apresentadas, parabenizou o 

trabalho e empenho do secretário de cultura Ailson Alves, desejou um feliz dia 

dos pais com muitos gestos de amor e orientações divinas para conduzirem seus 

filhos pelos melhores caminhos. Antônia Batista cumprimentou a todos e 

parabenizou o homenageado do dia o secretário de cultura Ailson Alves e toda 

sua equipe pelo excelente trabalho realizado no município, desejou que neste 

domingo dia 11/08 um feliz dia dos pais a todos. Silvânio Cavalcante 

cumprimentou a todos e parabenizou o secretário de cultura Ailson Alves pela 

moção de aplausos aprovada por todos os vereadores, seja um incentivo para que 

continue se dedicando a cultura do nosso município, se solidarizou com vera de 

“Bibiu letreiro” a mesma se encontra desaparecida e os familiares estão 

desesperados para encontra-la, falou da sua indicação onde solicitou a construção 

do calçamento da travessa que fica por trás da Rua Luiz Soares, também citou a 

necessidade de uma passagem molhada no sítio clarinha onde liga Itapetim a 

cidade de Desterro-PB disse que por falta da passagem molhada já aconteceram 
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vários acidentes. Edilene Lopes cumprimentou a todos e parabenizou o 

homenageado do dia o secretário de cultura Ailson Alves e toda sua equipe pela 

dedicação e profissionalismo, falou da necessidade de uma passagem molhada no 

sitio Miguel e externou aos colegas vereadores, que a referida comunidade rural 

em momentos de chuvas e inverno intenso os moradores encontram dificuldades 

no deslocamento, também falou que a famílias de vera conhecida como Vera de 

“Bibiu Letreiro” vem passando com seu desaparecimento, parabenizou toda 

equipe do CRAS pelo mês da “Primeira Infância” levantando temas tão 

importantes, desenvolvendo um trabalho tão especial com nossas crianças. 

Romão cumprimentou a todos e iniciou falando da moção de aplauso para o 

secretario de cultura e turismo do município, parabenizando Ailson Alves e toda 

sua equipe por incentivar e realizar eventos e projetos incansavelmente com 

muita responsabilidade, profissionalismo e amor, finalizou desejando um dia dos 

pais abençoado a todos. Jordânia cumprimentou a todos e parabenizou o 

homenageado do dia o secretário de cultura Ailson Alves e toda sua equipe pelo 

trabalho prestado a cultura do nosso município, agradeceu a aprovação das suas 

indicações onde solicitou a continuação do calçamento da Rua Manoel 

Minervino de Queiroz até as proximidades do programa (Sopão Comunitário) 

para as famílias carentes do nosso município, se compadeceu com os familiares 

de vera de “bibiu Letreiro”, pois a mesma se encontra desaparecida e sua família 

pede ajuda para tentar encontra-la, falou no mês de conscientização no combate a 

violência contra a mulher o “Agosto Lilás” uma campanha nacional que tem 

como alerta a importância da prevenção e do enfrentamento a violência contra a 

mulher. Lane Matheu cumprimentou a todos e fez uma explanação sobre o mês 

de abertura do mês da primeira infância, uma Lei que institui o mês de Agosto 

como o mês da primeira infância, onde trás importantes avanços na proteção aos 
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direitos das crianças de até seis anos de idade, a programação das ações do Mês 

da “primeira infância”, teve inicio nas escolas juntamente com nutricionistas 

levando tema sobre alimentação saudável, além da participação de toda equipe 

técnica e da equipe do PCF, agradeceu a parceria das secretarias de assistência 

social, secretaria de educação e saúde para que o evento acontecesse. Diego 

Nunes cumprimentou a todos e iniciou falando do programa criança feliz e o mês 

da primeira infância onde o mês de Agosto e voltado para conscientizar da 

atenção integral as gestantes e as crianças de 0 a 6 anos e suas famílias, com 

vistas promoção e ao desenvolvimento de politicas de programas, ações e 

atividades para garantir prioridade e efetivação dos direitos ao público da 

primeira infância, finalizou dizendo que a Lei tem com prioridade nos serviços e 

programas como saúde, educação, assistência social, cultural e meio ambiente. 

Ailson Alves cumprimentou a todos e parabenizou todos os vereadores pelos 

trabalhos e por exercer um mandato voltado para o povo, fiscalizando e cobrando 

melhorias para o município, agradeceu o empenho e dedicação de toda sua 

equipe, completou dizendo que sente gratidão pelo reconhecimento e trabalho 

desenvolvido, agradeceu ao vereador Romão pela iniciativa de colocar uma 

moção de aplauso dedicada a todos e que fazem parte da secretaria de cultura. 

Diógenes Paes cumprimentou a todos e parabenizou o secretário e homenageado 

do dia Ailson Alves, falou de uma agenda de trabalho em prol do povo do nosso 

município, cobrou compromisso do governo em prol da população, parabenizou 

os secretários pelos serviços prestados. Não havendo mais para o momento o 

presidente da por encerrada a sessão e convida a todos para próxima sessão 

ordinária dia 16/08/2023. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 09 de Agosto de 2023. 
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a) Secretária Antônia batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 09 de Agosto de 2023. 

 
 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

José Lailton Brito da Silva– Vereador 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 


